

我区开展“春风行动”促就业助脱贫

新报讯(记者 张学博 实习生 银娜)为进一步促进农村牧区劳动力特别是建档立卡农村牧区贫困劳动力转移就业,满足企业和各类用人单位需求,自治区人力资源和社会保障厅、扶贫

办、总工会、妇联于日前在全区联合开展“春风行动”。该活动将持续至3月下旬。

据了解,今年“春风行动”的主题为“促进转移就业 助力脱贫攻坚”。服务对象为:有劳动能力和就业意

愿的建档立卡农村牧区贫困人口,有转移就业、创业愿望的农村牧区劳动者,为用工主体与个人搭建对接平台。期间,活动组织方要求各盟市及时发布春风行动活动安排;利用劳务输出

机构、驻外服务站等,全方位收集就业岗位信息,并在招聘会、赶集日下乡活动的同时,开展手机短信、微信推送、网上求职、远程招聘等;实施精准服务,确保建档立卡农村牧区贫困劳

动力等困难群体能得到“一对一”服务;要积极引导劳动者参加劳动预备制培训、岗前培训、订单培训和岗位技能提升培训,实施技能脱贫千校行动;通过落实各项就业创业扶持政

策,帮助有创业愿望的农村牧区劳动者和其他创业者返乡创业;集中开展清理整顿人力资源市场秩序专项行动,打击职业介绍领域的违法犯罪活动,治理农牧民工工作支付拖欠。



购农机备春耕

2月20日,一位农民正在呼和浩特市回民区海拉尔西街一家农机经销处选购拖拉机。据了解,立春过后,不少农户开始选择购买农具,为春耕作准备。
摄影/本报记者 牛天甲

我区开展专项检查 严防已取消职业资格证“复活”

新报讯(记者 张学博)自治区人力资源和社会保障厅日前发布消息称,根据人社部《关于开展减少职业资格许可和认定工作“回头看”的通知》,从即日起至5月,内蒙古在全区范围内组织开展减少技能人员职业资格许可和认定工作专项检查,确保清理到

位,防止反弹。据了解,此次检查重点为国务院已取消技能人员职业资格许可和认定事项的落实情况,技能人员职业资格管理中仍然存在的突出问题和整改情况。主要包括以下内容:相关文件公布取消的技能人员职业资格许可和认定事项,是否均

已停止考试鉴定发证活动;除按照国务院明确的条件调整为水平评价类技能人员职业资格项目以及进行收尾考试等后续工作外,是否存在继续组织考试鉴定发证的情况;我区自行设置,但已发文明确取消的技能人员职业资格许可和认定事项,是否已经全

部取消;是否存在其他违法违规开展的技能人员职业资格许可和认定活动;是否严格落实“考培分离”、“鉴培分离”,是否存在职业资格证书挂靠等突出问题。自治区人力资源和社会保障厅要求,对于违法违规设置实施的技能人员职业资格事项,发现一起,查处一起。

我区全力推进“食品药品安全内蒙古”建设

新报讯(记者 刘睿)2月20日,全区食品药品监督管理暨党风廉政建设工作会议在呼和浩特召开。记者从会上了解到,今年我区要全力完成“食品药品安全内蒙古”建设的阶段性目标任务。

今年,各盟市、旗县(市、区)要把“食品药品安全内蒙古”列为本地区2017

年重大建设工程项目,充分保障建设工作所需的人力、物力、财力。一要确保2017年食品药品安全监管经费的预算支出;去年人均监管经费没有达到15元以及未完成基层监管所标准化建设的盟市、旗县(市、区),今年一定要加大财政经费的投入力度。二要推动落实食品加工园区和综合型农贸

批发市场建设工程:对去年没有按期完成食品加工园区和综合型农贸批发市场建设的旗县(市、区)要加大督查力度。三要尽快推进食品安全示范城市建设;完成呼和浩特市、乌兰察布市食品安全示范城市中期验收,以点带面,整体提升全区食品药品安全水平。

据了解,今年,我区还

要重点做好食品药品安全抽检监测工作,实现全区范围内食品生产企业抽检全覆盖,生产、经营、消费、使用各环节的全覆盖,各类业态全覆盖,城乡、乡村全覆盖。高度重视并加强对学校和幼儿园食堂、农村集体聚餐、旅游景区及周边、建筑工地食堂的综合治理。

取消最低消费 我区将鼓励扶持大众消费经营场所

新报讯(记者 马丽侠)自治区文化厅2月20日消息称,《内蒙古自治区“十三五”文化改革发展规划》(以下简称《规划》)明确提出推进上网服务、游戏游艺、歌舞娱乐行业转型升级工作,鼓励、扶持量贩式KTV等群众喜闻乐见、大众消费的经营场所,取消最低消费、降低运营成本,不断改善消费条件,引导和刺激文化消费。

《规划》中明确提出鼓励网络文化经营单位和歌舞娱乐场所运营国产游戏、音乐和曲库,大幅提高国产网络游戏、音乐及其他新兴文化产品和文化服务的市场占有率。鼓励社会资本投资兴办民营文艺团体,扶持各类人才和民间艺人自筹资金组建民间文艺表演团体。同时完善文化市场运行体系。降低开办经费、规模等准入条件,取消法规规定以外设置的门槛,严格内容审查和消防等前置审批条件的审查,提升演出市场、网络文化市场、娱乐市场等传统文化市场的品质。

23日起国考面试: 2000余名考生竞争805个岗位

新报讯(记者 马丽侠)连日来,多部门密集公布2017年度国家公务员招录面试公告。我区考生关注的内蒙古国家税务局系统、国家统计局内蒙古调查总队、内蒙古地震局等招录单位国考面试公告也已陆续发布。据了解,中央机关及其直属机构驻内蒙古15家单位在此次国考中,共招录805人。根据国家公务员局在招考简章中规定的面试人选的比例一般为3:1计算,我区将有2000多名考生进入面试。

今年1月10日,国考公共科目笔试成绩公布。从1月中旬开始,参与本次国考招录的单位陆续发布了面试公告。内蒙古将于2月23日至3月上旬,组织此次国考面试。

潘刚受邀再次为哈佛MBA授课

新报讯(记者 郑慧英)近年来,随着中国经济的发展和综合国力的增强,中国企业的全球影响力和关注度也大大提升。哈佛大学经过连续十年对伊利的研究,完成了《伊利:打造全球化乳业公司》案例,并成为哈佛大学的教学案例。2月13日,哈佛大学专门邀请了伊利集团董事长潘刚来到哈佛商学院的课堂,与柯伟林教授一起给MBA学员授课。

据了解,这是伊利第二次入选哈佛大学教学案例。早在10多年前,哈佛大学就已经开始关注伊利集团的发展历程,并成立了由哈佛商学院高级副院长麦伟略教授领衔的研究团队,全面、系统、深入地研究伊利的发展之路。在多名哈佛教授和研究者的倾力付出之下,2007年,这本名为《伊利:中国乳业的领军者》的案例撰写完成,并成为哈佛大学的教学案例,伊利也成为中国食品行业第一个进入哈佛案例库的民族品牌。当年,在案例完成之后,哈佛大学还邀请了伊利董事长潘刚为MBA学员授课。